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Oggetto: Interrogazione sullo stato di abbandono della Via Pier Santi Mattarella e Via Quartararo.

Il sottoscritto De Francisci Giuseppe Consigliere Comunale,

Premesso di aver ricevuto numerose segnalazioni di residenti che lamentano lo stato di abbandono 

delle sopra indicate vie;

Premesso che nella Via Pier Santi Mattarella, e a seguire Via Quartararo, vi è una massiccia e 

costante affluenza di studenti universitari e studenti di scuole medie superiori che svolgono i loro 

studi in codesta zona;

Considerato lo sviluppo urbanistico abitativo cui è soggetta la zona;

Considerato che nelle sopra indicata zona insistono numerose attività commerciali, di cui molte di 

nuova apertura, e vi è inoltre la presenza di numerosi uffici;

Considerato che la mancanza di illuminazione rende poco vivibile la zona sopra indicata e 

favorisce una mancanza di controllo sul territorio, con possibile compimento di attività illecite;



Rilevato che la zona sopra indicata risulta ad oggi degradata ed abbandonata, non fornita di una 

buona illuminazione pubblica, il manto stradale risulta sconnesso e in diversi punti particolarmente 

pericoloso e ai cui bordi la natura ha preso il sopravvento;

Tutto ciò premesso si chiede,

1. Come mai la zona sopra indicata non viene adeguatamente attenzionata da questa 

amministrazione attiva, zona che ad oggi risulta degradata e abbandonata, non fornita di una 

buona illuminazione pubblica che scoraggia gli studenti, specialmente quelli universitari il 

cui ciclo di lezioni termina spesso a tarda sera, a raggiungere l’università a piedi e il cui 

manto stradale risulta sconnesso e in diversi punti particolarmente pericoloso e ai cui bordi 

la natura ha preso il sopravvento;

2. Come mai la zona risulta priva di qualsiasi servizio di vigilanza che dia garanzia agli 

abitanti e a tutti i coloro che i intendono investire o abbiano già investito in quella zona e 

che scoraggi i continui furti cui la zona è soggetta; Lei è a conoscenza che nella sopra 

indicata zona negli ultimi due mesi sono state prese di mira, da malviventi, alcune attività 

commerciali?!!?

3. Come mai il servizio di trasporto pubblico è rimasto lo stesso e non stato migliorato 

prevedendo un servizio navetta riservato agli studenti, visto che lei e la sua amministrazione 

nei giorni passati, avete preso il vanto di avere proposto, durante le festività natalizie, un bus 

navetta, al fine di “venire incontro ai cittadini per assicurare una migliore qualità della vita 

ed un modo più sereno di affrontare il periodo delle festività di fine anno”, che collega 

Piazzale Ugo La Malfa con Piazzale Aldo Moro; Lei e la sua Giunta siete vicini alle 

problematiche ed esigenze dei giovani solamente a parole o accompagnate anche azioni di 

intervento concrete?!?

(L’interrogante richiede risposta scritta con urgenza)
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